
Про проведення ІІ Міської олімпіади з української мови на базі  Криворізького 

фахового коледжу Державного некомерційного підприємства «Державний університет 

«Київський авіаційний інститут» 

 

3 травня 2025 року на базі Криворізького фахового коледжу Державного 

некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

відбулася захоплююча олімпіада з української мови, яка зібрала талановитих учнів 9-х 

класів м. Кривий Ріг.  

 

Організаторами заходу виступили викладачі циклової комісії філологічних та 

природничих дисциплін, заступник начальника коледжу з навчальної роботи Дмитро 

ВЛАСЕНКОВ, завідувачка відділення «Загальноосвітня підготовка» Олена КОВАЛЬЧУК. 



 

 



 

Метою заходу було не лише виявити найсильніших знавців української мови, але й 

надати учасникам корисну інформацію для їхнього майбутнього професійного шляху та 

познайомити з яскравим студентським життям авіаційного коледжу. 

 

 

У напруженій інтелектуальній боротьбі свої знання та вміння демонстрували декілька 

десятків юних ерудитів. Олімпіада включала в себе тестові завдання, завдання на 

відповідності, завдання з короткою відповіддю, а також відеозавдання, що дозволило 

об'єктивно оцінити рівень підготовки кожного учасника. 



•  

Особливою частиною заходу стала перерва, під час якої для майбутніх абітурієнтів було 

організовано презентацію профорієнтаційних матеріалів. Учні мали змогу ознайомитися з 

різноманітними спеціальностями, які пропонує авіаколедж, дізнатися про перспективи 

працевлаштування випускників та отримати відповіді на свої запитання. 



 

Не менш цікавою виявилася й демонстрація матеріалів, що розкривають студентське 

життя у авіаколеджі. Яскраві фотографії з позанавчальних заходів, розповіді студентів про 

їхні будні та свята, інформація про спортивні секції та творчі гуртки – все це створило живе 

уявлення про насичене та цікаве студентське дозвілля. 



 

 

 

За результатами олімпіади були визначені призери, які продемонстрували глибокі 

знання та нестандартне мислення. Вітаємо наших переможців: 

➢ Диплом І ступеня: ДОБРУН Валерія, Криворізька гімназія №60. 

➢ Диплом ІІ ступеня : ТАРАСЕНКО Євген, Криворізький ліцей № 113. 

➢ Диплом ІІ ступеня : ГОРОВА Антоніна, Криворізька гімназія № 89 "Потенціал". 

➢ Диплом ІІІ ступеня: ПАРАКА Анна, Криворізька гімназія № 91. 

➢ Диплом ІІІ ступеня: СМОЛІН Святослав, Криворізька гімназія № 60. 

➢ Диплом ІІІ ступеня: НОСИК Давид, Криворізька гімназія № 56. 

Усі інші учасники нагороджені сертифікатами за участь. 

Організатори олімпіади висловлюють щиру подяку всім учасникам за їхню 

наполегливість та жагу до знань, а також педагогам за підготовку талановитої молоді. 

Проведений захід став не лише майданчиком для інтелектуальних змагань, але й важливою 

подією у профорієнтаційній роботі та популяризації студентського життя. 

Ми віримо, що отримана інформація допоможе учням зробити свій свідомий вибір 

майбутньої професії та надихне їх на нові звершення! 

 


